

# REFERAT FRA DANSK CHOW CHOW KLUB'S GENERALFORSAMLING

SØNDAG DEN 5. SEPTEMBER 2021

Sted: Korsør Medborgerhus, Skolegade 1, 4220 Korsør

---

## Dagsorden:

- 1) Valg af dirigent
- 2) Valg af referent
- 3) Valg af mindst 2 stemmetællere
- 4) Bestyrelsens beretning
- 5) Forelæggelse af revideret regnskab til godkendelse og meddelelse af ansvarsfrihed
- 6) Forelæggelse af budget for igangværende regnskabsår
- 7) Fastsættelse af kontingent
- 8) Behandling af rettidigt indkomne forslag fra bestyrelse og medlemmer
- 9) Valg af:
  - A. Bestyrelsesmedlemmer
    - i. 3 bestyrelsesmedlemmer for en 2-årig periode:
      1. Charlotte Nørskov Jensen - genopstiller
      2. Stine Hjelme – genopstiller
      3. Susanne Lunau – genopstiller
    - ii. Der er ikke indkommet opstilling af øvrige kandidater
  - B. Bestyrelsessuppleanter
  - C. Revisor
  - D. Revisorsuppleant
- 10) Eventuelt

### 1) Valg af dirigent:

Bestyrelsen foreslog Anette Bak Frederiksen, som blev valgt.

Dirigenten fastslog, at generalforsamlingen var lovligt varslet og indkaldt.

Der var fremmødt 20 personer, hvoraf alle havde stemmeret.

### 2) Valg af referent:

Bestyrelsen foreslog Susanne Danielsen, som blev valgt.

### 3) Valg af mindst 2 stemmetællere:

Valgt blev Michael Stagebo og Kirsten Knudsen.

### 4) Bestyrelsens beretning.

Bestyrelsen havde ikke yderligere kommentarer til beretningen, så dirigenten gennemgik beretningen afsnit for afsnit, hvilket ikke afstedkom spørgsmål/kommentarer.

### 5) Forelæggelse af revideret regnskab til godkendelse og meddelelse af ansvarsfrihed.

Regnskabet udviste et underskud på kr. 3.800,70 med en balance på kr. 190.210,21. Der var ligeledes "blank" revisorkommentar.

Regnskabet blev enstemmigt godkendt, og bestyrelsen meddelte ansvarsfrihed.

#### 6) Forelæggelse af budget for igangværende regnskabsår.

Der var ikke spørgsmål fra generalforsamlingen.

#### 7) Fastsættelse af kontingent.

Kontingent for 2021 er kr. 350,00 for hovedmedlemmer og kr. 50,00 for husstandsmedlemmer.

Indmeldelse efter 01.07. koster 175,00 kr.

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent. Der var ikke kommentarer til kontingentet, som fortsætter uændret.

#### 8) Behandling af rettidigt indkomne forslag fra bestyrelse og medlemmer.

Der var ikke indkommet nogen forslag.

#### 9) Valg.

Valg af

- A. Bestyrelsesmedlemmer
- B. Bestyrelsessuppleanter
- C. Revisor
- D. Revisorsuppleant

På valg:

A. Bestyrelsesmedlem Charlotte Nørskov Jensen, Stine Hjelme og Susanne Lunau var på valg.

Ved kandidatfristens udløb var der ikke indkommet yderligere kandidater, hvorfor disse 3 er genvalgt.

B. Bestyrelsessuppleanter

Foreslået blev Birgit Pedersen, Preben Krog og Vivian Brudlykke. Efter skriftligt valg var der givet følgende stemmer:

Birgit Pedersen = 15 stemmer

Vivian Brudlykke = 13 stemmer

Preben Krog = 11 stemmer

C. Revisor

Per B. Hansen var på valg som revisor og ønsker ikke genvalg.

Finn Müller blev opstillet og valgt som revisor i 2 år.

D. Revisorsuppleant

Susanne Danielsen modtog genvalg og blev valgt.

#### 10) Eventuelt.

Medlemsblad

Bestyrelsen har forsøgt at finde en ny redaktør, men desværre uden held.

Michael Stagebo (MS) mente, at det var bestyrelsens egen skyld, at der ingen redaktør er, fordi de havde haft en arrogant holdning overfor den afgående redaktør, og havde blandet sig for meget i indholdet. Redaktørens gave var heller ikke på højde med det forventede.

Preben Krog (PK) oplyste, at der er sendt noget ud til de 3 personer, der skal lave en jubilæumsbog, og indholdet i materialet kan misforstås, så ingen ved, om det foreslåede indhold SKAL med eller KAN tages med.

Vivian Brudlykke (VB) spurgte ind til, hvad folk forventer af bladet, og hvad må det koste at fremstille ?

Stine Hjelme (SH) oplyste, at nogle udvalgsmedlemmer på et tidspunkt fik honorar og andre fik ikke, hvilket ikke var tilfredsstillende, og spurgte, hvordan man "rangerer" de forskellige udvalgsposter ?

Kirsten Knudsen (KK) har tidligere lavet blad for en anden klub, hvor hun alene besluttede, hvordan bladet skulle se ud, uden indblanding fra bestyrelsen.

Susanne Lunau (SL): Enig i at det er et stort arbejde.

Susanne Danielsen (SD) undrede sig over, at man sad og diskuterede størrelsen på buketter, da det ikke er det, der får folk til at lave frivilligt arbejde. Giv et skulderklap i løbet af året i stedet for.

Charlotte Nørskov Jensen (CNJ) var enig med SD, men søger efter klarhed om, hvad der forventes af en redaktør.

KK præciserede, at det bør være redaktøren der afgør, hvordan bladet skal se ud.

Peter L. Jensen (PLJ) oplyste, at han sidder i bestyrelsen for en veteranbilklub, men at der kan drages sammenligning med en hundeklub. Veteranbilklubbens redaktør ville stoppe, så det blev undersøgt, hvad det ville koste at få det lavet "ude af huset". Det ville koste kr. 5.000,00 pr. blad for alene opsætning – altså med færdigt indsamlet materiale. Det er endt med, at et medlem får kr. 2.000,00 pr. blad for at indhente indhold og klargøre det. PLJ mente derfor, at vi er nødt til at betale os fra at få lavet bladet fremover.

SL mente ikke, at bestyrelsen har blandet sig i redaktørens arbejde.

PK henviste til forretningsordenen for bladudvalg. Er bekendt med, at der er kommet flere ting "på bagkant" ved tidligere udarbejdelse af bladet, som har gjort det svært for redaktøren, og når det så rygtes, er det svært at finde en ny redaktør.

MS: Fristerne er også blevet skubbet og skubbet af både den siddende og tidligere bestyrelser.

ABF konkluderede, at bestyrelsen måske kunne arbejde hen mod et redaktionsudvalg, et honorar eller lignende.

MS opfordrede bestyrelsen til at kikke på æresmedlemsskaber.

Der var ikke yderligere under eventuelt, hvorfor dirigenten takkede for god ro og orden og afslutningsvist gav ordet til formanden.

SL takkede alle de frivillige, der arbejder for klubben. Der bliver sendt en erkendtlighed til dem. Også specielt tak til Michael Stagebo og Annalise Stagebo, der har ydet et stort stykke arbejde for klubben.

Også en tak til dirigenten og referenten. Takkede for god ro og orden og afsluttede generalforsamlingen.

*Susanne Danielsen*

Susanne Danielsen  
Referent

19.09.21

Anette Bak Frederiksen  
Dirigent

